

有一种关爱叫慢点开

环卫工清理路面时不幸被撞 留下瘫痪的丈夫和生病的儿子

目击者称撞人的出租车速度较快;肇事司机已被警方带走

昨天上午9点左右,在南京石杨路,一名女环卫工在清理路面时被一辆出租车从身后撞上,当场身亡。事发时这名环卫工身上穿着反光服,戴着环卫帽,正在弯腰清理路上的泥块。据了解,这名环卫工家庭十分困难,丈夫瘫痪在床,儿子生病。目前有关单位正在处理此事。

现代快报记者 孙玉春



肇事出租车挡风玻璃被撞出了裂纹
爆料人供图



环卫工的帽子遗落在路边
现代快报记者 孙玉春 摄

现场 路面上未见明显刹车印

昨天上午10点多,现代快报记者赶到事发地点,南京麒麟科创园辖区内。路面已经打扫过,但是还有一些出租车车头上的碎片,路边还有顶环卫帽和一只口罩。

据了解,当时环卫工正在路面保洁,这一段路是单向四车道,中间一股道上有一大块泥巴,被

压扁粘在路上。知情者称,当时环卫工正在铲泥块,没想到后面一辆出租车突然撞上来。

目击者称,这辆出租车当时车速较快,撞上后直接把人给顶飞出去了,环卫工手中的铁锹也断成了两截!出租车驾驶员吓得脸色苍白。在现场发现,路面

上没有明显的刹车印,泥巴还没有铲掉,路面上有一滩血迹。而在该路段的交通标志牌上,限速是每小时50公里。

事发后,120、122等都迅速赶到,经医生现场检查,女环卫工已经不幸身亡。她姓薛,今年46岁,上班才一年左右。

进展

劳务公司上门慰问

昨天中午,现代快报记者来到麒麟科创园市政设施管养中心,该中心负责人张某表示,薛某是他们的环卫工,属于劳务派遣到这里来的。

事发后,他们中心已经联系了劳务公司,对方已经派人到薛某家中慰问。对于下一步,张某表示,劳务公司和他们都给环卫工买了人身意外伤害保险,出了意外,可以获得一笔赔付。

关于事故的情况,张某表示,本来周末他们都是安排双人作业的,但昨天恰好只有薛某一个人在。当时她穿了反光服,如果不是司机开车快又疏于观察,应该能够避免事故。张某称,接下来他们会继续加强安全措施,做到快车道上人随车作业,封路或者通过LED警示后面车辆减速,提高环卫工作业安全性。

(陈先生线索费70元)

探访 出事环卫工家庭非常困难

驾驶员是不是开小差了?围观者都有这个疑问,不过出租车司机已经被带上警车,看起来神情沮丧。

事发地点位于白下生态硅谷和麒麟科创园交界处,记者发现,路面上有一些白斑,是泥巴被铲

掉后的痕迹。这些泥巴是哪里来的?附近一位保安称,最近夜间有渣土车经过,不时会“跑冒滴漏”。

出事的薛某家住附近的银龙花园三期,昨天记者没有找到她的家人,现场来了不少薛某的同事。一位女环卫工哽咽着说,薛某人很

老实,家里十分困难,丈夫瘫痪在床,20岁的儿子身体也有病,全家的负担就挑在薛某一个人身上,她一个月工资2000元左右。

据了解,今年上半年,他们的一位同事也在石杨路上被一辆面包车撞成骨折,住了三个月的院。

有一种危险叫反穿衣

反穿衣服骑电动车,被撞后头先着地

女子经抢救无效身亡;撞人的16岁男生逃逸后跟妈妈换电动车

16岁学生撞人后逃离现场

12月1日下午2点多,盐城市区建军东路高架桥上一名女子被撞倒地,伤势严重,而肇事的男孩逃逸了。接警后,多位民警赶赴现场展开调查。

现代快报记者了解到,被撞的是54岁的王女士,当时她骑着电动自行车由东向西行驶,快下桥坡时被身后的一辆电动车撞倒,王女士倒地时头部着地,经抢救无效身亡。随后,警方通过媒体向外发布消息,希望肇事者能自首,但是肇事者一直没有现身。

盐城交警经过五天的查找,于12月5日上午将犯罪嫌疑人胥某抓获。据了解,胥某今年16岁,是盐城市区某校学生。

事发后与妈妈换电动车

盐城市交警支队事故科科长孟玉标告诉记者,在抓捕嫌疑人过程中,他与同事初步锁定肇事车为一辆红色“爱玛”电动自行车,案发不久,肇事者骑着电动车进入市区一所学校。

孟玉标等人找到学校,通过外围调查发现,案发后胥某换了一辆红白相间的电动自行车上学。经过询问得知,案发当晚,胥某害怕撞人的电动车被认出,突然提出与妈妈换电动车,并将自己的电动车后备箱拆除。父母问为什么要拆除后备箱,他称,有后备箱不好带人。

胥某称,事发后他在现场短暂停留后怕担赔偿责任,便快速骑车离去。目前,该案还在进一步审理之中。

反穿衣服骑电动车太危险

孟玉标告诉现代快报记者,王女士骑电动车时反穿了一件厚外套,事发时手脚受到阻碍,无法快速有效控制车辆导致头部着地,这也是其死亡的主要原因,“这种行为存在严重安全隐患,极易引发交通事故。”昨天,现代快报记者在盐城街头发现,为挡风御寒,反穿外套的骑车人非常普遍。

“另外,衣服滑落了,随时用手去拉,会分散驾驶者的注意力,很容易发生交通事故。如果是风衣、大衣等比较长的衣服,还容易卷进车轮,把轮子卡住。”盐城交警提醒,骑行者“反穿衣”犹如“作茧自缚”,这种有了温暖没了安全的御寒方式大家还是不要去尝试。

路面漏水结冰 货车撞上公交车侧翻 公路管理部门称将尽快处理

昨天早上7点多,在104国道南京江宁上坊段,一辆运大米的货车和一辆公交车发生碰撞,事故导致货车侧翻,公交车受损,而起因则是路面结冰。据附近市民称,同一路段这已是连续两天路面出现结冰,有不少车因此遭殃。

事故地点位于104国道经过上坊集镇的一个路口,记者到现场时,这辆运输大米的货车已经侧翻在路上,前方一辆89路公交车左后侧尾灯被撞坏,幸好车上没有乘客,没人受伤。

记者在现场看到,此处结冰路段长有150米左右,路面结了一厘米厚的薄冰。侧翻货车后面60米的位置有两处破损路面,一直有水流汩汩流出。现场有抢修人员拿着工具在寻找漏点,据称是路面下有自来水管破裂。抢修人员把所有的阀门关上后,漏点停止了漏水。8点多,交警部门调来化冰用的盐,将结冰的路面全都撒了一遍。

附近的环卫工人说,此处漏水的路面已经存在了一周了,而且从5日早晨路面开始结冰,有多辆汽车追尾。

昨天下午,现代快报记者联系了江宁区公路管理站,工作人员表示,由于当地拆迁,路面状态相对较差,漏水的水管应该是附近上坊水厂的,他们已经跟水厂方面协调,要求其尽快彻底修复水管。(孙先生线索费70元)

现代快报记者 孙玉春

女孩从6楼坠落 被雨篷挡住救了一命

快报讯(实习生 仲纯净 记者 张玉洁)昨天下午1点多钟,南京金陵六村的住户,忽然听到“嘭嘭”的声音。一位大妈跑出门一看,一楼住户的彩钢瓦“屋檐”上躺了个姑娘。邻居赶紧拨打了110和120报警求助。

据目击者称,女孩家住6楼。当天中午她坐在楼上晒太阳,后来突然从阳台上坠落。幸好,5楼和2楼都装了雨篷,姑娘在坠落的过程中,两次被雨篷接住。可惜雨篷太单薄,承受不住重量,女孩最终还是跌落下来,脚面有擦伤,腰部好像也受伤了,所幸无生命危险。至于女孩坠楼的具体原因,警方已经介入调查。

(张先生线索费50元)

小偷行窃出新招 偷车牌后留言要赎金

快报讯(记者 张瑜)昨天早晨6点多,南京市六合区的王先生准备开车外出办事,突然发现门口的汽车牌照不翼而飞,车窗玻璃上还夹着一张留有电话号码的小纸条,王先生拨打电话后,对方称打200块钱到指定账户就能拿回车牌照,王先生赶紧报警。其实昨天车牌被偷的不止王先生一个,现代快报记者从南京市六合警方获悉,昨天有七八辆车的车主报警,称遇到类似情况。昨天下午,现代快报记者从六合警方了解到,目前警方已按照刑事案件进行立案侦查。

(爆料人线索费70元)



12月1日下午,盐城一女子骑电动车时被后面的电动车撞倒,因为她反穿了件厚衣服御寒,导致其倒地后手脚受阻,结果头部着地,抢救无效死亡。而撞了她的男孩逃离了现场。昨天,现代快报记者了解到,盐城交警于12月5日上午将嫌疑人抓获,发现他是名16岁的学生。

通讯员 勇林

现代快报记者 姜振军